



Еженедельно в городе фиксируется около 16-18 случаев укусов людей бродячими животными, а всего с начала года к медикам с такими травмами обратились 94 горловчанина.

По информации "главного государственного санитарного врача" Горловки популяция бездомных собак в городе насчитывает до 4 тысяч особей и постоянно увеличивается. При этом в медицинских учреждениях осталось всего 3 вакцины от бешенства, что недостаточно для осуществления срочной вакцинации даже одного человека.

Лечения от бешенства нет и, как показывает статистика, практически 100% людей зараженных бешенством и не прошедших курс вакцинации (6 уколов в течении нескольких месяцев) - умирают.

Усугубляет ситуацию и значительное увеличение числа лис в окрестностях Горловки, которые заходят на территорию города и вступают в контакт с бродячими животными (в природе вирус бешенства сохраняется в основном среди животных семейства собачьих - волков, лис, шакалов, енотовидных собак и т.д.).

**"Горловский Медиа Портал"**